



## **В Кирове по результатам проверки информации из СМИ о возможных неправомерных действиях сотрудников ГИБДД принято решение о возбуждении уголовного дела**



*Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по результатам проверки информации, размещенной в СМИ о неправомерных действиях сотрудников полиции, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).*

Напомним, на днях в региональных средствах массовой информации в ходе мониторинга СМИ были выявлены публикации, содержащие данные о возможных неправомерных действиях сотрудников ГИБДД.

По словам авторов материалов, 6 октября на улице Спасская города Кирова инспекторы ДПС



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

остановили транспортное средство, за рулем которого находился мужчина, похожий на судью одного из судов города Кирова с признаками алкогольного опьянения, на пассажирском кресле сидела его жена. По словам очевидцев, после того, как автомобиль был остановлен сотрудниками ДПС, из-за руля вышел мужчина, девушка пересела на водительское место. Очевидцы утверждают, что сотрудники ГИБДД составили протокол за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения на спутницу судьи, а его самого к ответственности не привлекли.

В ходе доследственной проверки были опрошены очевидцы происходящего, изъяты и изучены видеозаписи с камер наружного видеонаблюдения в указанном районе, установлены и опрошены прямые очевидцы того, как мужчина садился за руль транспортного средства и выходил из машины, опрошены сотрудники ГИБДД и их руководство, изъяты документы, имеющие значение для следствия.

В результате было установлено, что несколькими лицами из числа сотрудников ГИБДД УМВД России по г.Кирову к административной ответственности было привлечено лицо фактически не совершавшее административное правонарушение. В виду чего, следователем принято решение о возбуждении уголовного дела. Расследование продолжается.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1397837>